

Коля Белостоцкий

Холодным хмурым утром в село Яма вошли фашисты. Везде на заборах и стенах оккупанты расклеили множество приказов. И в каждом из них за малейшую провинность – смертная казнь. «Не покорюсь! – запальчиво отвечал матери Коля Белостоцкий. – Пойду к нашим...» Ему не было ещё и пятнадцати лет, когда он примкнул к автоматчикам. Вместе с ними Коля ходил в атаку, затем освобождал родное село.

Коля был смелым и находчивым разведчиком. Однажды он даже взял «языка». За боевые подвиги Колю наградили медалью «За отвагу». В жестоких боях за свободу Родины юный боец погиб смертью героя. Разведчики вывели его имя на куске фанеры – огрызком чернильного карандаша, постояли над свежим холмиком земли и ушли на восток, чтобы возвратиться с победой. Имя пионера Коли Белостоцкого будет вечно жить в памяти учащихся Ямской школы, в их хороших делах.

Публикуется по: Юные герои Донетчины [Текст] : (Памятка учащимся 5-7 кл.) / Донецкое обл. упр. культуры. Донецкая обл. дет. б-ка им. С. М. Кирова. — Донецк : Донбасс, 1972. — 15 с. : ил. : 20 см.